Меня зовут Женя. Родители называют меня Жека.

Я родилась в городе Ростов-на-Дону.

В 2018 году начала ходить в детский сад № 42, потом в 2021 году в 7 лет пошла учиться в Гимназию № 118.

С 2018 года изучаю английский язык в школе «Лондон». Мне очень нравится.

С 2019 года хожу на танцы в коллектив «Росинка». Мы часто участвуем в конкурсах и концертах не только в Ростове-на-Дону, но и в других городах России, например, недавно были в Москве, скоро поедем в Санкт-Петербург.

В школе я учусь на «отлично». Быстрее всех в классе читаю. Я очень люблю читать не только то, что задают в школе, но и дополнительную литературу. За книгами я хожу в библиотеку.

С родителями мы часто путешествуем. Очень любим ездить в Кисловодск и Сочи. Часто посещаем города Ростовской области, такие как Азов, станицу Старочеркасская, Таганрог, Мержаново и т.д.

Из Кисловодска мы тоже ездим по достопримечательностям Кавказа: Джилы-су, Эльбрус, Чегемские водопады, гора Кольцо, Медовые водопады, Домбай и т.д.

Я очень люблю свою семью, люблю, когда мы вместе куда-то едем или просто идем в магазин. Мне нравится вместе отдыхать на даче. Я люблю играть со своей младшей сестрой.

Еще я люблю животных. Недавно мы были на ферме альпак — они очень милые и смешные. В деревне нравится наблюдать за поросятами, утятами, гусями и утками. Люблю играть с котятами.

Я люблю рисовать, сочинять сказки, рисую сестре комиксы, делаю поделки из бумаги или эпоксидной смолы.

У меня много друзей и подруг.

Я очень счастлива!